



CLAUSURA SEMINARIO. El coronel Juan Antonio Martínez Varela, Presidente de ANTEL, recibe medalla como participante en el seminario sobre telecomunicaciones impartido en la Embajada de los Estados Unidos. Izquierda a derecha, coronel Martínez Varela, Dr. Thomas Will, director de la misión que organizó el seminario y el Embajador Frank Devine.

Primera Etapa de Mejoramiento de la Carretera a San Miguel

A un costo de 28 millones se realiza la primera etapa de mejoramiento y reconstrucción de la Carretera Interamericana entre San Salvador y San Miguel, según informan los titulares de Obras Públicas.

"Esta primera etapa, dijo el ingeniero León Rivas Durán, comprende 32.2 kilómetros desde San Rafael Cedros hasta el kilómetro 70 de la misma".

"La obra, agregó, será terminada en 36 meses a partir del 20 de diciembre de este año, y se entregará el 21 de diciembre de 1981".

"En coordinación con la Dirección General de Transporte,

el Departamento General de Tránsito, añade, se cerrará un tramo de cinco kilómetros, a partir del desvío hacia Verapaz hasta el desvío a San Vicente, con el objeto de dar mayor seguridad al usuario, proporcionar una mayor fluidez al tráfico por el desvío provisional y entregar el tramo en menor plazo para reducir los inconvenientes a un mínimo".

RECOMENDACIONES AL USUARIO

"En primer lugar, continúa, el usuario debe obedecer las in-

—Favor pase a la Pág. 17.

En Julio de 1979 Operará el Aeropuerto "Cuscatlán"

A partir de julio de 1979 entrará en operación el Aeropuerto Internacional "Cuscatlán", que a un costo de noventa y cuatro millones ciento sesenta mil dólares se construye en San Luis Talpa, La Paz.

Fuentes oficiales dijeron que a mediados del mismo año quedará terminada la moderna autopista que para comunicar a San Salvador con dicho lugar, es construida a lo largo de 38 kilómetros en municipios de los departamentos de San Salvador y La Paz, esta carretera costará más de 81

millones de colones.

Las mismas fuentes oficiales dijeron que "tal como lo señala el Programa del Gobierno presidido por el general Romero, en el futuro El Salvador será un país que internacionalmente ofrecerá excelentes y modernos servicios en el Aeropuerto "Cuscatlán", caracterizado por seguras pistas de aterrizaje, señalización eficiente, control y comunicaciones que garanticen la navegación y servicios de recepción, ágiles en la

—Favor pase a la Pág. 17.

Jiménez Castillo Opina Sobre las Declaraciones de Ferreiro

Errores GRAVES, garrafales, encierran estas frases que un periódico local publicó ayer, al Presidente de la Cafetalera, señor Ballazar Ferreiro: "conveniencia de que EL SALVADOR se retire MOMENTANEAMENTE del mercado cafetero, para hacer la defensa del café en cuanto a precios". (Mayúsculas y subrayado son míos).

Proponer que parte de una oferta dada, de café u otra mercancía, relativamente pequeña por añadidura, se retire del café MOMENTANEAMENTE, es tanto como decir que no se hará retiro alguno. Es bueno recordar, además, los fracasos de las retenciones "por tiempo indefinido", de café "otros

suaves". Las tales retenciones, acordadas con bombos y platillos, no tuvieron ningún efecto duradero; excepto el de hacernos aparecer ante las amas de casa de los EE. UU., como manipuladores de precios... en perjuicio de ellas; y el de —con eso— preparar sus ánimos para recibir con beneplácito las mezclas menos caras CON SUCELANEOS, y SIEMPRE, el nombre de "CAFE".

También se atribuyó esto al señor Ferreiro: "existiendo estadísticas bajas de café en manos de los consumidores, existe la posibilidad de que en los meses de agosto (verano), septiembre

—Favor pase a la Pág. 30.

Dr. Mazzini afirma Auténticos Derechos Humanos en Peligro

Los intelectuales de aquí como del resto de los países americanos están un tanto adormecidos y dan la impresión de que no se percatan de los grandes peligros que acechan, subrayó en visita a EL DIARIO DE HOY el Embajador de El Salvador ante la Organización

de Estados Americanos, doctor Sidney Mazzini Villacorta.

Dijo que esta denuncia la hizo en la sesión protocolar del 14 de abril en la OEA, en conmemoración del Día de las Américas. En ese entonces Mazzini era Presidente del Consejo Permanente de la organización.

Hombre, tan importantes como aquellos".

Los intelectuales se refieren a los derechos humanos y "no nos damos cuenta de que fuerzas imperiales extracontinentales pretenden avanzar incontinentes todos los ámbitos del mundo y, por ende, amagan la seguridad y soberanía del Continente americano".

LOS DERECHOS HUMANOS

Mazzini señaló que los intelectuales se preocupan de "cosas consagradas y respetadas como son los Derechos Humanos", esencia de la forma de vida americana, "pero no nos preocupamos de los Deberes del

LOS PERIODICOS DE WASHINGTON

En la breve entrevista para EL DIARIO DE HOY, el Embajador Mazzini dijo que en Washington

—Favor pase a la Pág. 28.



EMBAJADOR MAZZINI VISITA EL DIARIO DE HOY. Las informaciones de los diarios washingtonianos a veces tergiversan y desfigurán la realidad de El Salvador, dice el doctor Sidney Mazzini Villacorta, embajador salvadoreño ante la Organización de Estados Americanos, OEA. (Foto de Alvarez).

Parque Infantil será Abierto el Día Internacional del Niño

El Día Internacional del Niño —primer lunes de octubre— será abierto al público el Parque Infantil de Diversiones, "Campo de Marte", remodelado por el Ministerio de Educación.

A un costo de un millón de colones, el parque ha sido dotado de juegos mecánicos, teatro al aire libre, orquidario, plaza de ajedrez, plaza de los números, tren eléctrico y una serie de recreaciones formativas para los niños. Posteriormente construirán un mirador, un laberinto, invernadero y una zona para impartir a los infantes clases sobre

educación vial, en la que harán uso de sus triciclos, bicicletas y carros de pedal.

La entrada al parque será gratis, declara el señor Javier Urrutia García, Director de Patrimonio Nacional, del Ministerio de Educación. Únicamente el uso de los juegos mecánicos será pagado pero a precios bajos, para dar oportunidad a todos los visitantes de hacer uso de los mismos.

Menciona el entrevistado que han sembrado 8861 plantas ornamentales para darle belleza al

—Favor pase a la Pág. 28.

Coordinan Programas de las Fiestas Agostinas

Representantes de colonias y barrios de la capital se reunieron ayer en OMCOM para iniciar la coordinación de los programas de candidatas y carrozas que tomarán parte en las próximas fiestas agostinas que se iniciarán el primero de agosto, según se informó en esas oficinas.

Ayer en la mañana y en la tarde, se reunieron en OMCOM miembros de diferentes colonias y barrios, deseos de conocer las condiciones que se necesitan para tomar parte en el desfile de

carrozas y en la elección para reina de las fiestas. Quedó establecido que el 28 será el último día de inscripción de candidatas y el licenciado René Amado Figueroa, del Fondo Social de la Vivienda, quedó encargado de organización de las carrozas.

Las candidatas a reina harán un ensayo general en el Gimnasio Nacional el 31 en la tarde y en la noche se hará la presentación de candidatas en la Sociedad de

—Favor pase a la Pág. 28.

Urge Repintar Señales en Vías Capitalinas

Muchas señales de tránsito pintadas en las aceras y en el pavimento en las calles de la capital, están desteñidas, lo que está ocasionando problemas a los automovilistas.

Lo que causa mayor dificultad es la franja amarilla en la cuneta, que es señal de "no estacionarse", pues el automovilista muy confiado

—Favor pase a la Pág. 69.



ASISTEN A SESION DE ASAMBLEA. (Santa Ana). El Consejo Departamental de Autoridades concurrió al Teatro de Santa Ana donde la Asamblea Legislativa realizó solemne sesión de trabajo. En primer plano, coronel Servio Tulio Figueroa, director de la Policía Nacional; Oscar Manuel Espitia, Gobernador; coronel Sócrates Roberto Echegoyén, Comandante Departamental; Ernesto Salgado Mathies, alcalde, acompañado de su esposa y otras autoridades. (Foto de W. Martínez h.)